
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Italija, Universita degli studi di Firenze 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, 5 mesecev  

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Ker rada potujem in spoznavam nove kulture. Želela sem tudi pridobiti nove akademske izkušnje in izboljšati svoje znanje 

italijanščine in angleščine.  

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Italija je sredozemska država z bogato zgodovino in kulturo. Ima okoli 60 milijonov prebivalcev. Italijani so odprti, družabni in 

ponosni na svojo kulturno dediščino. Njihov način življenja je bolj sproščen kot pri nas, veliki poudarek je na kulinariki, 

druženju in estetiki.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Firence so mesto z okoli 360.000 prebivalci, ki se nahaja v centru Toskane. So zgodovinsko in umetniško središče Italije, znano 

po renesansi, arhitekturi in muzejih. Mesto je polno študentov in turistov, kar je idealno za mednarodne izmenjave. Letno 

poteka več festivalov, kulturnih in glasbenih dogodkov.  

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza ima več fakultet, ki so razporejene po mestu. Fakulteta za politične vede se nahaja v sosedki Novoli, izven mestnega 

središča. Zraven nje sta še Ekonomska fakulteta in Pravna fakulteta. Vse tri fakultete imajo svojo posebno stavbo, ampak še 

vseeno se nekateri predmeti fakultete za politične vede izvajajo v predavalnicah ekonomske ali pravne fakultete, in obratno. 

Poleg fakultet, kjer se nahajajo predavalnice, so še stavbe za menzo,  knjižnica, posebna stavba za učenje v prostem času, 

stavba za dekanat, stavba namenjena mednarodnem sodelovanju, itd. Tako da je okolje fakultete urejeno, kot en veliki 

kampus.   

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred odhodom je priporočljivo urediti Codice Fiscale (Tax number), saj je ta potreben za odprtje bančnega računa 

(če potrebno), kupovino SIM kartice, registracijo na fakulteti in pogodbo za stanovanje. Vse to je možno urediti v 

Italiji, ampak je proces daleč hitrejši preko veleposlaništva. Potrebno je tudi skleniti zavarovanje za tujino in najti 

primerno nastanitev za obdobje izmenjave.  

Po prihodu se je potrebno registrirati na fakulteti, kupiti SIM kartico in mesečno karto za mestni prevoz (ni nujno 

potrebno). 

Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Poletni semester se začne v zadnjem tednu februarja in se konča v zadnjem tednu maja. Imeli smo počitnice med 

velikonočnimi prazniki in prvim majem. Izpitno obdobje se začenja koncem maja in je več izpitnih rokov objavljenih 

vse do konca septembra.  

 

b. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 
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Študenti lahko izberejo med predmeti v angleščini in italijanščini z različnih fakultet.  

c. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Večinoma predmeti potekajo v italijanščini, je pa določeno število predmetov, ki se izvajajo v angleščini. Seznam 

takih predmetov je po navadi objavljen na spletni strani fakultete ali univerze. Prisotnost ni obvezna, ampak je 

priporočljiva. Študentje imajo možnost izbire ali želijo biti opredeljeni kot prisotni ali ne. Študentje, ki se odločijo za 

neprisotnost imajo več gradiva za predelati in je izpit malce različen in v nekih primerih težji. Prisotni študentje pa 

neki del gradiva obdelajo skozi predstavitve, debate ali nek vid dodatnega dela – izpit je lažji in ga je možno 

opraviti skozi kolokvije. Predavanja so zelo interaktivna, ganejo te h kritičnem razmišljanju.  

d. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti se zelo razlikujejo od vrste predmeta in so odvisni od samega izvajalca predmeta. Večinoma potekajo ustno, 

pisno ali v obliki eseja/seminarske naloge. V del ocene se šteje tudi prisotnost in sodelovanje na predavanjih. 

e. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Profesorji pogosto priporočijo literaturo, ki je na voljo v univerzitetnih knjižnicah. Za nekatero literaturo, ki ni bila dostopna v 

knjižnici, je bilo potrebno plačati.  

 

f. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je razpršena po mestu, zato je smiselno poiskati nastavitev v bližini kampusa fakultete. Sicer je pa javni 

prevoz po mestu zelo dobro urejen, tako z busi kot tudi tramvaji. Veliko študentov uporablja tudi kolo ali vespo.  

g. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Na voljo je brezplačni prvi tečaj italijanščine za Erasmus študente na različnih stopnjah. Potrebno se je prijaviti na 

CLA - Centro Linguistico di Ateneo in opraviti intervju z izvajalcem, kako bi se določil nivo znanja. Zelo priporočljivo. 

Prav tako Erasmus društva včasih organizirajo osnovne tečaje italijanščine. 

h. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Študentski domovi so omejeni in jih je treba rezervirati vnaprej, prav tako so dragi. Nekateri od zanimivih domov 

so: Beyoo in SocialHub. Večina študentov najame sobe prek platform kot so HousingAnywhere, Idealista ali 

Facebook. Priporočam skupno bivanje zaradi stroškov in druženja. 

i. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

V bližini univerze je veliko menz, kjer lahko študentje izberejo različne menijo. Je pa dražje kot v Sloveniji (en obrok 

stane okrog 9 evrov). Bolj ekonomično je kuhanje doma.  

j. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Javni prevoz je dobro urejen (mestni avtobusi in dve liniji tramvajev), mesečna vozovnica stane okoli 35 evrov, 

obstaja popust za tri mesece. Vozovnica velja tako za avtobuse kot tudi tramvaje. Ena karta stane 1,70 in traja 90 

minut, lahko presedate brez omejitev. Dobro je poskrbljeno tudi za povezave z vlakom do drugih mest, kot so Pisa, 

Bologna, Rim. Dva ponudnika: Trenitalia (bolj pogost, več ustavljanja, priporočljiv za bližje destinacije, fiksna cena 

karte), .Italo (hitri vlak, brez ustavljanja, priporočljiv za daljše destinacije, 1.5h potrebno do Rima, cene se 

spreminjajo zato je priporočljivo kupiti karto vnaprej) 

k. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 
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Na voljo so športne aktivnosti preko univerzitetnega športnega centra. Veliko dogodkov (potovanja, jezikovne 

večeri, šport, žurke, itd.) organizirajo tudi Erasmus društva: ESN Firenze, Erasmus Generation Firenze, AEGEE 

Firenze, IC Firenze.  

l. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

AT bus- javni prevoz 

Trenitalia, .Italo – povezave z vlakom 

ESN Firenze, Erasmus Generation Firenze, AEGEE Firenze, IC Firenze – erasmus društva 

UNIFI portal – študijske informacije 

HousingAnywhere, Idealista, Facebook skupine - nastanitev 

m. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Albana Dedja – relint@scpol.unifi.it 

n. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
150-

200 

Namestitev  770 

Prevoz 35 

Študijsko gradivo 40  

Prosti čas 100  

Drugo 100-

200 

SKUPAJ MESEČNO 1195-

1345 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Kultura in prijateljstva z drugimi mednarodnimi študenti ter potovanja po Italiji.  

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je to edinstvena življenjska izkušenj, ki ti lahko razširi obzorja in s pomočjo katere lahko porasteš kot oseba. Pomaga 

ti tudi razviti svoje socialne in jezikovne veščine. Poznanstva iz celega sveta.  

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

Lahko, am4811@student.uni-lj.si 
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